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2014. augusztus 15-17. között a Gyeregyalog.hu Közhasznú Egyesület szervezésében került megrendezésre a II. Orfűi Ökofesztivál. A rendezvénysorozat a 

nevéhez hűen számos környezettudatos, a környezeti értékek felismerését és megóvását célzó programmal várta az érdeklődőket. A fiatalabbak körében az 

interaktív környezeti nevelési játszóházak, a bio körhinta, szalma ugrálóvár, a zenés gyermekelőadások és az ökobarkácsolás bizonyult a legnépszerűbbnek. A 

fiatal generáció megtanulhatta hogyan készítsen fahulladékból és termésekből játékokat és különböző eszközöket és hogy mennyi finomság és hasznos étek vár 

az erdőkben, mezőkben. A felnőttek is kedvükre válogathattak az izgalmas programokban: ingyenes vezetett túrák indultak a Mecsekbe, illetve Orfű körül, és 

izgalmas előadások, humorest, koncertek kerültek megrendezésre a rendezvény helyszínén. Az extrémebb sportok kedvelői overallos barlangi túrán, míg az 

ínyencek ételkészítő workshopon és a „Öko” étel-kostolón vehettek részt. A programsorozat kísérőrendezvénye a helyi értékeket felvonultató Orfűi Helyi 

Termék és Kézműves Piac volt, melynek kínálata tökéletesen illeszkedett az Ökofesztivál szellemiségéhez.   

A fesztivál keretein belül zajlott az I. Baranyai Lekvár és Csatni verseny is, ahol finomabbnál-finomabb befőttek versengtek a legjobbaknak járó címért. Bár a 

szakmai és a közönségzsűrinek igen nehéz dolga volt, végül mégis sikerült kiválasztani a győzteseket.   

A jó levegőnek és napsütésnek, a helyi ízeknek és a fergeteges hangulatnak köszönhetően a háromnapos rendezvénysorozat idén is igen nagy látogatottságnak 

örvendett. 

A program a Magyarország-Horvátország IPA Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013 keretében, a Go Green c., HUHR/1101/1.2.2/2011 

azonosító számú projekt részeként valósult meg. 

 

 



A II. Orfűi Ökofesztivál képekben: 

Fülöp Gyula bűvész és a Hanga Banda előadása      Csizmadia Sándor dalénekes 

   

Környezeti nevelési játszóház és játszótér 

   



 

  

I. Baranyai Lekvár és Csatni verseny nevezettjei és a zsűriző közönség 

  



A Gyeregyalog.hu Egyesület civil partnereinek színes programjai 

     

  



 

Nagy Bandó András dedikálja könyveit 

 

’Öko’ ételek kóstolója 

   



Kézműveskedés 

  

  


